



文明花开战“疫”路

——全椒县住建局以文明创建助力疫情防控大局

吴胜 徐晖 许沐

2020年初,新冠肺炎疫情突然袭来,让疫情防控成了文明创建的主战场。在这场疫情防控阻击战中,全椒县住建局众志成城,广大党员干部、志愿者始终奋战在疫情防控一线,让文明创建在疫情防控中彰显作为。

抗击疫情、文明同行。连日来,全椒县住建局坚持疫情防控与文明创建两手抓、两手硬,实现两不误、两促进。全面动员、全员参战、全力攻坚,积极引导人民群众提高文明素质和防控意识,迅速参与到联防联控、群防群治的工作体系当中,彰显文明全椒的良好形象,为创建省级文明城市奠定坚实基础。



全面提档升级 打造文明家园

城市道路宽了、绿了,菜市场多了、近了,路灯亮了、美了……老百姓的生活都比以前好多了。一个“好”字,道出了市民对全椒县文明城市创建工作的满意程度。

作为全县文明创建的重要职能部门,自全椒县开展创建省级文明城市工作启动以来,该局积极响应,快速行动,多措并举,迅速在全县范围内开展了一系列文明创建工作。

分步实施市政基础设施改造。2019年累计完成58条道路的侧石、树围维修调整,人行道、混凝土路面维修9300平方米,沥青路面点状修补168处,维修、疏通下水道5000米,以及改造提升城内27个老旧公厕。完成区域绿化板块修建、除草共计75万平方米,同时在儒林公园、生园、江海停车场、静香公园、达园、汇鑫广场等地安装文明创建公益宣传牌25个。

全面提升城区道路交通环境。2019年累计完成城市主干道停车位标线施划,修复740个,其中新增施划停车位400个。修复施划道路交通标线1.8万平方米。安装椒陵大道、学府路隔离护栏800米,完成奎光路石桥

至浦金桥段的道路整体提升改造,完成了传塘路约3000平方米的建筑垃圾堆放点建设,站前路建筑垃圾临时堆放点正在进行场地平整。

扎实推进老旧小区整治改造。2019年全面对城东三角花园、惠德花园、庄曹一、二期和城南一、二期6个老旧小区实施改造,改造面积68.2万平方米,惠及8113户。从老旧小区改造前期调研、基础资料收集、规划方案编制、方案汇报、施工图设计、工程建设、工程管理、竣工验收等全过程,该局均邀请改造小区的居民代表、小区物业、社区、襄河镇、执法局等单位负责人参加,充分听取他们的意见和建议,从不同侧面、不同角度进行交流,增强群众对工程建设的参与度和支持率。据悉,2020年拟改造的10个老旧小区正在规划设计中,不久将适时启动改造工程。

疫情防控不松劲,文明创建再发力。当前,疫情防控成为了文明创建的主战场,全椒县住建局深刻意识到疫情防控与文明创建必须两手抓、两手硬,实现两不误、两促进。

春季是造林绿化的黄金季节,时间稍纵即逝。连日来,全椒县住建局在做好新冠肺炎防控工作的同时,积极抢抓绿化养护黄金期,有序开展城区绿化工程开复工及绿化养



工地排盘

护管理工作,防疫、养护两手抓、两不误,确保完成全年绿化任务。今年以来,共完成景盛路、椒陵大道、韩岭路以及城东立交桥等13项绿化改造和提升工程。同时,该局进一步完善绿化管理制度,提高县城绿化品质,进一步改善城区环境,同时积极补植增绿,加强审批验收,严格执行“绿色图章”制度和《滁州城市绿化管理条例》,并强化养护管理,进一步保障绿化成果。

凝聚抗疫力量 点亮文明之光

面对疫情,全椒县住建局把疫情防控作为文明实践的主战场,广大党员干部、物业工作人员、志愿者站路口、守楼道、消毒消杀、爱心捐助,一个个忙碌的身影、一句句温馨的提示、一次次贴心的服务……成为防控疫情中的一道道靓丽风景线。

生命重于泰山,防疫基于小区。物业小区人员密集,疫情传播风险高,是防控工作的重中之重,为控制疫情传播,筑牢物业小区“防疫墙”,全椒县住建局迅速行动、主动担当、多措并举,全力做好物业小区疫情防控工作。

自2月8日起,全县115个物业小区严格执行文件精神实行封闭式管理,每个小区仅设一个出入口,各物业小区制作形式多样的外出卡发放给小区住户,小区居民凭身份证和通行证出入,人员和车辆出入逐一进行测量体温和登记,外来人员和车辆不允许进入小区,力争做到“内防扩散、外防输入”。



- ①小区包保
- ②党员志愿者请战防疫一线
- ③物业防控
- ④城市绿化
- ⑤建筑企业复工
- ⑥物业为老年业主送菜上门



封闭式管理,让物业人成为最贴近群众的“服务员”。全椒县居民小区各物业公司配合街道、社区,以“红色物业 精致服务”为引领积极开展疫情防控,坚守防疫一线,“零距离”为全体业主服务。一个个物业人舍小家为大家,成为疫情防控重要的生力军,也让广大业主看到物业公司勇担当的精神。

“耿大哥,您这14天哪儿也不能去,生活上不便的地方尽管说。”陈勾小区物业负责人周菊忙着把新鲜的蔬菜送到19号楼正在隔离期的耿师傅家。疫情防控严格归严格,人性化服务、亲情化服务不能少。疫情期间,小区物业贴心为老龄业主、自我隔离的重点业主提供代买生鲜、日常生活用品送上门服务。

“一方有难、八方支援”。全椒县住建局积极响应党中央号召,向全县各建筑企业发

倡议,号召各企业捐款捐物、奉献爱心,倡议发出后,18家建筑企业代表分批向县红十字会捐赠物资,合计金额524800元(其中10万元防疫物资)。

小口罩,大关爱。随着建筑企业全面复工复产,各建筑工地口罩等防疫物资缺口非常大,建管站党支部用实际行动守初心、担使命,疫情之下不忘贫困户,“咱们得想尽一切办法先给贫困户送些口罩,我们站里再想办法吧!”

栉风沐雨不辞苦,抗击疫情献力量。在新冠肺炎疫情防控战“疫”中,全椒县住建局点亮着激励人心的文明之光,激励着催人奋进的精神力量,正是有了这种光芒和力量,才筑起了一道道阻击疫情的坚实防线,实现疫情防控与文明创建的两不误、两促进。

遗失

遗失王君突出生医学证明,编号为:L340294407号,声明作废。

遗失刘业松位于定远县定城镇长青村路西队房屋的土地证,土地登记审批表编号:12050121267,用地面积105.05㎡,建筑面积59.21㎡,声明作废。

遗失定远县耿克萍的就业失业登记证,证号:3411250012011090,声明作废。

遗失宋立伟位于全椒北路9号(天安市花园东区)9幢1单元1003室的房产证,证号:皖(2019)滁州市不动产权第0031702号,声明作废。

遗失姚海涛特种设备作业人员证,证号:341102197905220219,声明作废。

认尸启事

姓名:高素珍(自述),女,约75岁,2019年3月19日因交通事故送往明光市人民医院救治,而且无身份信息,无人认领,最终移交明光市救助管理站。于2020年3月12日因年老体弱送至明光市中医院医治,于2020年4月17日上午死亡,因慢性心力衰竭心功能Ⅵ级抢救无效。

明光市救助管理站 2020年4月22日



遗失赵勤刚《就业失业登记证》,编号:3411010013004800,声明作废。

遗失皖M3455挂车营运证,货物营运证号:341124201128,声明作废。

遗失许天晖出生医学证明,编号为:0340078405,声明作废。

遗失安徽省天长市兆鸿仪表有限公司行政公章壹枚,声明作废。

遗失2018年2月11日安徽盐业投资有限公司开具给周娟(徽盐·新天地2幢803室)的收据一份,收据号:0000054,开票金额:19788元,声明作废。

遗失2016年12月22日安徽盐业投资有限公司开具给周娟(徽盐·新天地2幢803室)的收据一份,收据号:5191407,开票金额:600元,声明作废。



争创文明城市

打造整洁、有序、优美的宜居滁州

从我做起 | 人人参与 | 全民动员 | 美化环境



由市级文明单位 全椒县住房和城乡建设局 特约刊登

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2112888
15700000888

广告部 邵主任 15700000888